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3anaya 4. [laust yersipe Toukn A, A, A, A, . COCTaBHTh ypaBHCHHS:

a) Tnockoctn A|ALA,.

b) Mpsivoii A, A, .

) Mpamoii A,M , neprienkynsproii k miockoctn A A, A ;.

d) Tipsamoit AN, napasiesnsHoii npsmoit A A, .

e) IlnockocTH mpoxozsiei Yepes Touky A, , napannenbHoii k miockoctn A A,A ;.
Beraucauts:

f) [nomans Tpeyronbiuka A A,A,.

2) O6vem mupamust A\ A,A A, .

h) Beicoty onyuiennyo u3 Bepunnb A, Ha rpanb A AL A ;.
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11. Ai(1, 2, 0), Ax(3, 0, -3), As(5, 2, 6), As(8, 4, -9).
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3apaya 5. Haiiti yroa Mexy MIOCKOCTSAMH.
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1. x+2z-1=0, 2x+2y+z-1=0.
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3apaua 6. Hanucath KAHOHHYECKHE YPABHEHHS IIPSAMOIL.
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Ax+y-3z+2=0
1L.0: .
2x-y+z-8=0
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3apmaua 7. Haiiti TOuKy nepeceuenus npsaMoii { M IIOCKOCTH L.
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z+2

Lo4x+2y-z-11=0;
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3apnaua 1. JlokasaTh 4TO BEKTOPBI P, (, I' 00pasyroT 6a3uc M HAWTH KOOPAMHATHI BEKTOpPa X B 3TOM Oasuce.
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11 x=1{6,5-14f, p={L, 1,4}, q={0,-3,2}, r={2, L,-1}.
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3agaua 2. KomumHeapHbl 11 BEKTOPBI C; M C, , IOCTPOCHHBIE 10 BEKTOpaM a 1 b .
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11.a={50,-1}, b={7,2,3}, ¢, =2a-b, ¢, =3b—6a.
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3ajaua 3. BuIMuCIHTS IUI0MA/E NAPAIIEIOrPaMMa, IIOCTPOCHHOIO Ha BEKTOpax a u b .
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1.3=3p+24, b=p-4, [p|=10, [d|=1, (5"d)=m/2.




